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Referat af Bestyrelsesmøde 

Møde afholdt:​13-1-2026 

Sted:​ ​ Tvedåsvej 8 

Tid:​ ​ Kl. 19:30-22.00 

Deltagere:​ Charlotte Petersen​ (Formand) 

 ​ ​ Henrik Petersen ​ (Næstformand) 

Haran Zuckerman​ (Medlem)​  

 

Afbud:​​ Mark Rosenmejer ​ ​ (Sekretær) 

​ ​ Nikolaj Vigholt Skandov ​ (Kassér) 

Referent:​ Charlotte 

Ordstyrer: ​ Charlotte 

 

Dagsorden:​  
1.​ Bemærkninger og godkendelse til forrige referat 
2.​ Tid og sted (næste bestyrelsesmøde eller generalforsamling) 
3.​ Kommende aktiviteter/arbejdsfordeling (Velkomstrunder?) 
4.​ Indkomne spørgsmål/henvendelser 
5.​ Indkøb 
6.​ Regnskab 
7.​ Eventuelt 

 

Referat: 

3.​ Vi er i bestyrelsen blevet enige om at skrive en mail ud til foreningen omkring henvendelse 

til borgertip.dk med henblik på at få ordnet gadekæret, som lige nu er ganske farligt af 

mange årsager. Hillerød kommune reagerer oftest først ved mange henvendelser, så vi får 

brug for lidt flere henvendelser end, hvad bestyrelsen kan mønstre.  

  

Vi afventer fortsat besked omkring bommene på Tammosevej. Vi har fået fjernet enkelte 

ødelagte bomme, men oprindeligt var planen fra Hillerød kommunes side, at alle bommene 

skulle ned og derefter lave hajtænder. Dette er blevet lovet af tidligere borgmester op til 

kommunalvalg.  
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Ligeledes er der fortsat kontakt med kommunen omkring fyrtræerne ved Skævingevejen, 

hvor planen er, at hver anden skal fældes.  

 

Næsformand var sidst i kontakt med Hillerød kommune 30/10 omkring bommene, 

fyrtræerne og gadekæret – han retter henvendelse igen og følger op. 

 

Evaluering af juletræstænding: Mængderne af det indkøbte passede godt – alt røg.  

Vi har fået al forplejning fra Rema denne gang – utrolig flot. Derfor har der heller ikke været 

de store udgifter til juletræstændingen i år. Dog får vi et udlæg i 2026, da stjernen på træet 

driller, så vi er nødsaget til at finde en anden løsning/købe ny. Vi køber også en lyskæde 

mere til at sætte på træet, så det lyser fint i byen.  

 

Dog har vi nu fået etableret kontakt til alle de andre grundejerforeninger i byen, som nu 

betaler til lejligheden.  

 

Vi prøver igen i 2026 at få etableret julemarked i forbindelse med juletræstænding.  

 

I julen 2026 får vi træet foræret af tidligere formand Tage Hessellund dvs., at vi endnu et år 

ikke har udgifter til byens juletræ. I julen 2026 vil træet tænde kl. 07-09 og 16-00.  

 

Sommerfest: fredag d. 19/6, kl. 17. Vi meddeler ud til foreningen senere på året – ifm. 

Generalforsamlingen.  

 

Rettelse på hjemmeside: Vi har ikke en split i grundejerforeningen længere – den er 

forsvundet med tiden, så derfor skal den ikke fremgå derinde. Vi indkøber som 

udgangspunkt ikke ny, men forhører os til generalforsamlingen om foreningsmedlemmerne 

er enige i denne beslutning. Hertil finder vi også en pris på denne, så vi alle ved, hvad de 

siger ja/nej til.  

 

Containerdatoer for 2026 er fastlagt med St. kran & container Aps. ​
Charlotte videresender til Haran, så de kan ligges på hjemmesiden.  

 

 

Lokalt loppemarked på Rema1000 parkeringsplads: maj måned: lørdag d. 9/5-2026.  

-​ Vi tager det op til generalforsamlingsmødet; bestyrelsens tanker/hvad tænker 

foreningen?  

 

Generalforsamling: søndag d. 22/3, kl. 10.00 til kage, te og kaffe.  

Indbydelse skal være sendt ud til foreningen senest 8/2-2026.  

Indkomne forslag skal modtages senest 8 dage før.  

Henrik booker forsamlingshus/Arresøhus.  
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-​ På valg: Henrik Petersen (Næstformand), Charlotte Petersen (Formand),  

Nikolaj Vigholt Skandov (Kassér) og Cecilie Hesner?  

-​ Split: skal der indkøbes en ny? 

-​ Loppemarked: Præciseres inden generalforsamling 

-​ Sommerfest: Præciseres inden generalforsamling  

 

Næste bestyrelsesmøde: tirsdag d. 21/4-26.  
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